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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ:
«Εργασίες εκσκαφής σε δίκτυα ύδρευσης-αποχέτευσης»

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Δήμου Διδυμοτείχου (ΔΕΥΑΔ), προκηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την εργασία με τίτλο «Εργασίες εκσκαφής σε 
δίκτυα ύδρευσης-αποχέτευσης», προϋπολογισμού 54.858,00 ευρώ (με Φ.Π.Α. 23%), o οποίος 
αναλύεται σε  

- Ομάδα Α περιοχή Δήμ.Ενότητας Διδυμοτείχου και εκτός ορίων Δήμου:  42.865,50 € με ΦΠΑ
- Ομάδα Β περιοχή Δήμ.Ενότητας Μεταξάδων:  11.992,50   € με ΦΠΑ
Ο  διαγωνισμός  αφορά  στην  ανάθεση  υποστηρικτικών  εργασιών  εκσκαφών  και

επανεπιχώσεων (με μηχανικά μέσα δηλ. εκσκαφέα-φορτωτή και εκσκαφέα), κατά τις εργασίες
αποκατάστασης βλαβών στα δίκτυα ύδρευσης, αποχέτευσης και ομβρίων υδάτων, ή κατά τις
εργασίες μικρής κλίμακας επεκτάσεων των δικτύων ευθύνης της ΔΕΥΑΔ.

Οι υπηρεσίες θα παρέχονται τμηματικά από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι και τις 31-
12-2015.  Η ΔΕΥΑΔ διατηρεί  το  δικαίωμα  χρονικής  παράτασης  ισχύος  της  σύμβασης  για  το
επόμενο  οικονομικό  έτος,  μέχρι  την  ολοκλήρωση  τυχόν  επόμενου  διαγωνισμού  ανάθεσης
όμοιων  εργασιών,  υπό  την  προϋπόθεση  ότι  δεν  θα  αυξηθεί  το  συμβατικό  οικονομικό
αντικείμενο.

Οι φάκελοι των προσφορών μαζί με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα κατατίθενται στο
κτίριο  της  τεχνικής  υπηρεσίας  της  Δ.Ε.Υ.Α.Δ  που  βρίσκεται  στην  οδό  Διοικητηρίου  26  στο
Διδυμότειχο και ενώπιον της Επιτροπής του Διαγωνισμού την Παρασκευή 07/08/2015 και ώρα
10:00 π.μ. μέχρι 10:30 π.μ. Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται με οποιοδήποτε τρόπο, με
την απαραίτητη προϋπόθεση ότι θα περιέρχονται στην Υπηρεσία μέχρι την προηγούμενη ημέρα
από τη διενέργεια του πρόχειρου διαγωνισμού.

Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος αναγνωρισμένα φυσικά και νομικά πρόσωπα που
ασκούν δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο της εργασίας.

Η εργασία θα κατακυρωθεί στον συμμετέχοντα, που θα προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή ανά
ομάδα εργασιών, εφόσον η προσφορά του πληροί τις προδιαγραφές της 2/2015 μελέτης και
τους όρους της ταυτάριθμης αναλυτικής διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού.

Πληροφορίες για το διαγωνισμό και αντίγραφα των τευχών παρέχονται κατά τις εργάσιμες
ημέρες  και  ώρες  στα  τηλ.:2553022940,  2553024915,  Φαξ  2553022219,  e-mail:
deyadid@gmail.com, αρμόδιος υπάλληλος Γουρίδης Παναγιώτης, καθώς και στον ιστότοπο του
Δήμου Διδυμοτείχου (https://www.didymoteicho.gr)
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